

## Az Úr hív!

**Megfűjtük a kürtöt – hívogatóra –, mindenki jöjjön! Nem a gyülekezet hív, nem a lelkész, hanem az Úr. „Ma, ha az Ő szavát halljátok, ne keményítsétek meg a szíveteket, mint az elkeseredéskor!” Zsid 3,7-8**

### Istentisztelet

Nyírtelek	Templom	10 óra
Nyírtelek	(gyermek) ugyanott	10 óra
Kisvárdá	Templom	10 óra
Kisvárdá	(gyermek) Kisház	10 óra

### Délutáni Istentisztelet

Görögszállás	Alternatív Centrum	15 óra
Görögszállás	(gyermek) ugyanott	15 óra

### Minden héten

Hétfő:	Asszonykör Templom	Nyírtelek	17 óra
Kedd:	Bibliaóra Templom	Nyírtelek	17 óra
	Női kör Kisház	Kisvárdá	18 óra
Szerda:	Baba-mama klub Templom	Nyírtelek	9 óra
Csütörtök:	Bibliaóra Kisház	Kisvárdá	18 óra
Péntek:	Konfirmációi és ifjúsági óra		
	Templom	Nyírtelek	17 óra
	Ifjúsági óra Kisház	Kisvárdá	17 óra
Vasárnap:	Imakör Templom	Nyírtelek	9.45 óra

### Minden hónapban

#### Első vasárnap:

úrvacsora és születésnapos köszöntés Nyírteleken, 9.15 órakor imakör Kisvárdán.

#### Második vasárnap:

úrvacsora és születésnapos köszöntés Kisvárdán, ilyenkor a gyermekeket is a templomba várjuk.

## A helyeden vagy?

Amikor – havonta egyszer – Kisvárdán nem tartunk vasárnap külön gyerekorát, hanem a kicsiket is az istentiszteletre hívjuk, mindig készülök nekik külön feladatokkal.

Néhány hete Hab 2,1-4 volt az igehirdetési alapige. Amíg prédikáltam, a gyerkőcök gyurmából készítették várat örökre. „Orhelyemre állok, odaállok a bástyára, figyelek, várva, hogy mit szól hozzám és mit felel panaszomra.” (Hab 2,1) Amíg ezt tanulgattuk, és beszélgettük arról, miről is szól ez, az egyik ór hirtelen ledőlt a falról! Vissza kellett tenni a helyére!

Micsoda szemléletes illusztráció volt ez az igehirdetéshez! Milyen fontos, hogy a helyünkön legyünk; örködjünk ott, ahová az Úr állított! Hányszor soroljuk a kérdéseinket, ahogy a próféta is népe állapotát látva, de vajon felismertük-e mi is, hogy a bástyán állva halljuk csak majd meg Uruk válaszait?

A gyurmaváron a gyurmaörök között voltak stabilan állók, és volt, amelyik kidőlt, de ez utóbbi is visszakerülhetett a helyére, mert volt egy jóságos kéz, amely visszahelyezte...

Aztán a pitvarosiakkal közös csendesnapunk reggelére megint kidőlt az egyik ór. Mondtam a testvéreknek, hogy ne nyúljanak hozzá, szeretném még ezt a példát előhozni. De mire kezdtek az alkalmat, minden ór újra a helyén volt! Aki ugyanis nem hallotta a kérésemet, de látta, milyen állapotban szegénykém, megkönyörült rajta!

Nem így van velünk is a mi Uruk? Elhelyez minket oda, ahol a helyünk van, feladatot bíz ránk, amiért felelősek vagyunk, és ha kidőlünk, felemel és visszaállít a helyünkre!

Nem így van velünk is a mi Uruk? S ha nem, akkor engeded-e, hogy az Úr helyreállítson?

Hulej Enikő

- Gyülekezetünk fenntartásában működik támogató-, tanyagondnoki-, és közösségi szenvedélybeteg gondozó szolgálat. Ha valaki szeretne segítséget kérni, szabadulni a szenvedélybetegségéből (alkohol, cigaretta, gyógyszer, játék), bátran keresse fel a szolgálat segítőt a nyírteleki templomunkban:

Hétfőn és szerdán: **9-12-ig,**  
csütörtökön: **12-15-ig,**  
telefonon: **+36 20/578-0597, +36 20/620-2758**

- Akinek adománya van a különböző gyülekezeti szolgálatok támogatására, azt a következő számlaszámon:

**Alapítvány: 11744003-20373779**

**Gyülekezet: 11744003-20951276**

vagy személyesen az istentiszteleteken fizetheti be.

- Ezúton is megköszönjük támogatóink szolgálat-készségét és adományait.

Te vagy a LÁTÁS Istene. 1Móz 16,13

## Filadelfia

### Evangélikus Egyházközség

## Hír- és imádságlevél

2023 október - november

**Legyetek az igének cselekvői,  
ne csupán hallgatói,  
hogy be ne csapjátok magotokat.**  
(Jak 1,22)



### Filadelfia Evangélikus Egyházközség

#### Filadelfia Alapítvány

#### Malik Péter Károly

Cím: 4461 Nyírtelek Tokaji u. 52.  
Mobil: +36 20 824 5467  
E-mail: malikpeterkaroly@yahoo.com  
filadelfia.ev2022@gmail.com

#### Hulej Enikő

Templom: 4600 Kisvárdá, Rákóczi u. 28.  
Cím: 4600 Kisvárdá, Halasy Gy. u. 19.  
Mobil: +36 20 824 3397  
E-mail: hulejeniko@gmail.com

Istentiszteletünk közvetítése vasárnap 10 órakor:  
<https://filadelfia.lutheran.hu/>

Aktuális információk a facebookon is:  
[facebook.com/FiladelfiaEvangelikusEgyhazkozseg](https://facebook.com/FiladelfiaEvangelikusEgyhazkozseg)

## Csodálatos Tanácsos fogta a kezem

Nagy nehézségbe kerültünk: kiderült, az unokám autisztikus tünetekkel rendelkezik. A kisvárdai pszichológus kántornőnk tanácsolt, segített, hogy a kivizsgálások után mihamarabb korai fejlesztésben részesülhessen.

A magam esze szerint döntöttem, mikor a lányommal a közeli „én óvodámba” (ahol nyugdíjba vonulásomig dolgoztam) írtattuk be Adélt.

Nem vették fel. Elutasították a fellebbezést is, mert nincs elég óvónő, nincs gyógypedagógus se. (Az alapító okiratból ezért vették ki az autista gyerekek befogadását.) Elfogadtuk ezt, bár nem volt könnyű. E sikertelenség után végre megkérdeztem az Urat. A helyi vezető óvónővel, a volt munkatársammal történt második megbeszélés után nyilvánvalóvá vált: Isten bezárta ezt az ajtót.

De hogyan tovább? A játszószobában lévő ige szerint: „Tudja a ti Atyátok, mire van szükségetek, mielőtt még kérnétek tőle” (Mt 6,8). Tudtam, Isten jobbat készít számunkra.

Nehéz időszak volt ez az egész családnak. Feldolgozni, hogy beteg a gyerek, és egy kóddal jelölik ezután. Aztán hogy nincs helye jelenleg az óvodai rendszerben, amit kötelező lenne elkezdni, de nem veszik fel sehová.

Túlestünk két szakértői vizsgálaton is. A várakozás és tehetetlenség idején egyre csak imádkoztam, az ÚRhoz fordultam útmutatásért. Közben nagyon meg is betegedett a gyermek.

Megkaptam a megfelelő biztatást, és erősítést: „Az én URam, az UR letörli a könnyet minden arcról...” (Ezs 25,8b)

Isten mindig csak a következő lépést mutatta meg, és gyakran türelemre intett. Akkor is, amikor két hívó testvér tanácsára elmentem egy nyíregyházi óvodába. A vezető segíteni akart, de nem tudott addig, amíg nem jött meg a szakértői vélemény a gyerekről.

Erre nagyon sokat kellett várnunk, de a jegyző úr hamar megkapta. A nyírteleki vezető óvónő lefénymásolta, elhozta nekünk, gyorsítva ezzel a folyamatot. Az egyik gyülekezeti munkatárs segített elektronikusan továbbítani, így másnap két gyógypedagógus nézhetette meg a gyereket. Beíráthattuk a nyíregyházi óvodába, s ígéretet kaptunk, hogy jövőre felveszik egy kislétszámú csoportba, ahol gyógypedagógusok foglalkoznak vele. Engedélyezték, hogy addig még egy évig korai fejlesztésben részesülhet. Csordultig volt a szívem hálával, hogy ezeken az embereken keresztül Isten megkönyörült rajtunk.

folytatás a 3. oldalon

Mire bezárt a nyíregyházi óvoda augusztusban, megoldódni látszott Adél sorsa.

Az Útmutatóban ez volt a havi ige: „Mert te voltál a segítségem, szárnyad árnyékában ujjongok” (Zsolt 63,8)

Hálatelt a szívem azért is, hogy a közösséget, ami az óvodában a legfőbb terápia lett volna, a Babamama körben továbbra is megkaphatja az unokám. Milyen jó, hogy ilyen elfogadó gyülekezetem lehet, élő hitű lelkeszeinkkel, akik mindig figyelemmel kísérik életünket.

Györfi Mihály elkész úr szavaival élve: mi csonkák-bonkák gyülekezete vagyunk, akik befogadunk testi, értelmi fogyatékosokat, lelki sérülteket, még az én unokámat is.

Míg jártuk a „Hadak útját”, üdítő szellőként hatott, mikor lelkeszeim, hívó társaim az ige alapján tanácsoltak. Áldott eszközök voltak Isten kezében, bátorítottak, merjek segítséget kérni tőlük.

Békesség költözött a szívembe, nem úgy, mint a „világi” tanácsok után. E hosszú időszak alatt az ÚR engem is formált. Tisztított, nagyobb alázatra intett. Megláttatta velem: a kezdeti harag nem szolgálta lelki békémet.

Már tudok imádkozni azokért is, akik visszautasítottak, olykor lekezeltek. Jézus Krisztus értük éppúgy meghalt a kereszten, mint értem és mindenkinek felkínálja bűnbocsátó kegyelmét. Merjük elfogadni, mert általa új életet kapunk itt a földön, s örök életet majd a mennyben.

A nehézségekben Ő segített nekem, hogy egyre jobban és jobban bízzak benne. Nincs más biztos pont, csak az ÚR, aki utat tud mutatni.

„De nekem olyan jó Isten közelsége! URamat, az URat tartom oltalmamnak. Hirdetem minden tetteidet.” (Zsolt 73,28)

Dicsőség Öneki!

Szalancs Józsefné

## Programjaink

- 1. Bibliatanulmányozó hét,** Biatorbágy, okt. 2-6.
- 2. Munkatársak kirándulása,** Vizsoly, okt. 6.
- 3. Férfi hét,** Biatorbágy, okt. 9-13.
- 4. EKE ifjúsági hétvége,** Balatonszárszó, okt. 20-22.
- 5. OKIT,** Biatorbágy, okt. 23.
- 6. Reformációi istentisztelet,** Nyíregyháza, okt. 31.
- 7. EKE hitmélyítő hétvége,** nov. 3-5.
- 8. Cigánymissziós imanap,** Budapest, nov. 11.
- 9. Bibliatanulmányozó nap,** Biatorbágy, nov. 11.
- 10. Munkás csendesnap,** Nyírtelek, nov. 18.
- 11. Házassággonnózó nap,** Biatorbágy, nov. 18.
- 12. Gyülekezeti délután,** Nyírtelek, nov. 19.
- 13. Női nap,** Biatorbágy, nov. 25.
- 14. Adventi csendesnap,** Nyírtelek, dec. 2.

### Jelentkezés:

Biatorbágyi alkalmakra: mbb.hu

EKE alkalmakra: ekealapitvany.hu

## Imádságlap

***A reménységben örvendeztetek, a nyomorúságban legyetek kitartók, az imádkozásban állhatatosak. Róm 12,12***

### **Vasárnap:**

Megváltó Úr Jézus! Köszönöm, hogy szeretsz és életedet adtad értem! Add, hogy teljes szívvel tudjalak szolgálni, keresve a Te akarodat! Munkáld bennem az engedelmes, Rád figyelő szívet! Köszönöm, hogy Rád bízhatom életemet, mert tudhatom, hogy Neked jó terved van számomra! Ámen.

### **Hétfő:**

Szerető Mennyei Édesatyánk az Úr Jézus Krisztusban! Köszönjük, hogy mindennap van miért hálát adni. Hálásak vagyunk a ránk bízottakért! Segíts, hogy a Tőled kapott szeretettel és irgalommal tudjuk egymás terhét hordozni, és emlékezzünk, hogy mi is erre az irgalomra és szeretetre szorulunk mindennap. Ámen.

### **Kedd:**

Istenem, köszönöm, amikor megmutatod a Te hatalmadat, és hogy még mindig Te vagy az Úr az életem felett! Kérlek, Te légy naggyá ma is a szívemben, segíts az akadályokat ledönteni, hogy egyedül Téged imádjalak és Neked éljek! Ámen.

### **Szerda:**

Mennyei Atyám! Köszönöm Megváltó Szereteted! Köszönöm, hogy Nálad minden nap lehet újat kezdeni, és bűneimet a tenger mélyére veded, ha kérlek. Segíts, hogy mindig Hozzád meneküljek a mélységekben, és ne feledjem, hogy Te vagy oltalmam, erős várom és csodálatos tanácsadó. Ámen.

### **Csütörtök:**

Drága Úr Jézus! Hálásak vagyunk, hogy Te megelégedtél a szomjas szívemet, és Te vonzol magadhoz bennünket és általunk másokat is. Segíts, hogy valóban a Te jó illatod lehessünk, olyan csillagok, akik ragyognak a sötét világban! Ámen.

### **Péntek:**

Mennyei Atyám! Köszönöm a megváltás ajándékát, hogy megszenteltél életem egy pontján és hogy Hozzád tartozhatom! Hálás vagyok a gyülekezetünkért, a lelkeszeinkért és a hívó testvéreikért! Őrizz meg, kérlek, a Veled való közösségben mindannyiunkat! Ámen.

### **Szombat:**

Úr Jézus, köszönöm, hogy a Te lábaidnál bármikor megpihenhetek, és teljesen Neked adhatom magamat. Add, hogy komolyan vegyem a Veled töltött idő jelentőségét! Köszönöm azt, amikor megértem, hogy egyedül Rád van szükségem! Add, hogy a Te szereteted töltsön be ma is, és ez folyjon át az életemben! Jézus nevében! Ámen.